

26 ИЮЛ 1972  
от . . . . .

г. Ростов-на-Дону

Газета № .

# Премьера на гастролях

Продолжаются гастроли в Ростове Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. На сцене окружного Дома офицеров, где сейчас выступают гости с берегов Волги, состоялась премьера спектакля «Вечер балета». Были показаны «Болеро» Равеля, «Концерт для гобоя» Баха-Марчелло и «Тема с вариациями» на музыку Моцарта. Постановщик-балетмей-

стер А. Асатури. Партии исполнили солисты балета Н. Трофимова, Г. Альберт и большая группа выпускников хореографического училища. Во втором отделении были показаны сцены из балетов классиков русской и зарубежной музыки, советских композиторов.

«Вечер балета» прошел с большим успехом.